

S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

Ljubljano bi morali primerjati z mesti v razvitem svetu

Predsedstvo občinske konference SZDL je na 12. seji, ki je bila v ponedeljek, 26. septembra, obširno spregovorilo o uresničevanju programov Komunalne skupnosti ljubljanskih občin.

Poročilo je pripravil mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze. Poročilo je pravzaprav povzetek poročil, ki so jih pripravile strokovne službe.

Razprava se je tudi tokrat pretežno sukala okrog starih slabosti, ki se v ljubljanski komunali iz leta v leto nadaljujejo.

To je nekaterim članom predsedstva narekovalo, da so gradivo ocenili kot za delegate manj primerno. No, na pomoč sta priskočila Armand Kopitar in Danijel Žitnik.

izvajalskih delovnih organizacij preveč, da je v njih preveč zaposlenih in da so njihove storitve predrage, pravilni ali ne.

PO SKLEPU PREDSEDSTVA OK SZDL

Sklicana 3. seja občinske konference SZDL

Predsednik občinske konference SZDL Niko Lukež je na podlagi sklepa 11. seje predsedstva OK SZDL sklical 3. sejo občinske konference SZDL, ki bo v četrtek, 6. oktobra, ob 16.30 v dvorani Edvarda Kardelja, Proletarska 1.

Osrednja točka dnevnega reda seje občinske konference je Uresničevanje razvojnih planov krajevnih skupnosti.

Tako zbrano gradivo, z naslovom Aktualna vprašanja uresničevanja razvojnih planov krajevnih skupnosti, je 12. septembra obravnavalo predsedstvo občinske konference SZDL.

O gradivu so člani predsedstva menili, da ga je treba, še dopolniti z zapisi iz manjkajočih KS in v njem nekoliko bolj poudariti vlogo družbenopolitičnih organizacij.

S. G.

Kam gre denar za zaklonišča?

Iz oddelka za družbene prihodke naše občinske uprave smo dobili pobudo, da v Naši skupnosti zapišemo, kako je v Ljubljani za gradnjo zaklonišč, za katere plačevalci prispevkov pogosto sprašujejo.

Glede na namen imamo javna zaklonišča, zaklonišča organizacij združenega dela, hišna in družinska zaklonišča ter skupna zaklonišča.

Zaklonišč OZD in drugih samoupravnih organizacij in skupnosti (šole, vrtci, zdravstveni domovi...) imamo v naši občini 118 s skupaj 16053 zakloniščnih mest.

Zaklonišč v stanovanjskih zgradbah imamo 102 s skupaj 17078 mest.

Skupnih zaklonišč je v vsej Ljubljani le nekaj s skupno 1650 zakloniščnih mest. Zaradi vrste problemov. Od gradnje do vzdrževanja, se v lanskem letu teh vrst zaklonišč ni gradilo.

Družinska zaklonišča so zaklonišča v družinskih stanovanjskih hišah, ki so jih začeli graditi z uveljavitvijo odloka za ljubljanske občine leta 1973.

OBČINSKI KOMITE ZKS

O razmerah v širši domovini in v občini

Naš občinski komite ZKS je na seji 22. septembra poslušal in obravnaval vrsto informacij, ki so se nanašale na razmere v naši državi.

Uvodno informacijo k tej obširni točki je imel predsednik občinskega komiteja ZKS naše občine Ivan Kuhar.

Za prvi razpravljalec, Marjan Moškrič, se je dotaknil tudi Papirnice Vevče (v nadaljevanju so to storišče drugi), ki je menil, da bo reševanje tako imenovanih tehnoloških viškov na tak način obremenilo tiste, ki se delajo.

Komunalna v ospredju

(nadaljevanje s 1. strani)

Delegatka iz krajevne skupnosti Jože Moškrič-Ciril pa je opozorila, da v programu ni novih peči za krematorij na Žalah.

nalna skupnost pa je tu mislila le sodelovati zraven.

Vsi trije zbori so sprejeli še predlog periodičnega načrta za delo od oktobra do konca letošnjega leta (predlog je bil v primerjavi z osnutkom nekoliko popravljen).

D. J.

bilo razreševanje tehnoloških viškov bolj učinkovito skozi iskanje novih idej in programov.

Radivoj Jesenč je bil drugega mnenja in dejal, da mora v tržnem gospodarstvu delovati tudi trg delovne sile.

Člani občinskega komiteja so tudi sklenili, da bodo od 26. do 29. septembra posveti sekretarjev osnovnih organizacij ZK, organizirani po skupinah (krajevne skupnosti, družbene dejavnosti in dve skupini iz gospodarstva).

D. J.



ljanskih občin za obdobje 1986-1990 podpisalo le 56 odstotkov delovnih organizacij, sredstva pa od teh združuje le dobra polovica.

Težave na področju komunalnih dejavnosti pa povzročajo tudi neprehtane delegatske odločitve, katerih pa prav gotovo ne bi bilo, če bi imeli neke trdne normative, podlage in primerjave.

S. G.

USTANOVNA SKUPŠČINA STANOVANJSKE SKUPNOSTI

Končno v Ljubljani le ena skupnost

Po dolgih letih razprav, zapletanja in razpletanja je bila v petek, 30. septembra, končno le ustanovna skupščina, na kateri so delegati vseh petih ljubljanskih občin oblikovali novo samoupravno stanovanjsko skupnost, ki bo nadomestila prejšnjih šest.

Kar nekajletnim pripravam na to ustanovno skupščino ene stanovanjske skupnosti je botrovalo več vzrokov. Slabe izkušnje s Stanovanjskim podjetjem Ljubljana, odtujenost in tudi slabo delo strokovnih služb ter bojazen, da bo tega z ukinutvijo občinskih stanovanjskih skupnosti še več, so bili glavni vzrok za nekajletno zorenje pogojev za ustanovitev nove stanovanjske skupnosti.

Skupščina stanovanjske skupnosti ljubljanskih občin sestavlja zbor uporabnikov in zbor izvajalcev. Zbor uporabnikov ima 70 delegatskih mest, 25 delegatov delegirajo delegacije krajevnih skupnosti, 41 delegatov delegirajo delegacije iz združenega dela, po enega delegata pa delegirajo Zveza društev upokojujencev, invalidi preko svojih združenj, organizacije ZZB NOV in občani, ki pri bankah namensko varčujejo za stanovanja.

Zbor izvajalcev šteje 20 delegatskih mest, in sicer: štiri delegate delegirajo delovne organizacije ali skupnosti, ki opravljajo strokovna dela na področju stanovanjskega gospodarstva; štiri de-

legate delegirajo organizacije, ki urbanistično načrtujejo, urejajo stavbna zemljišča, opravljajo gradbeni inženiring; 10 delegatov organizacije združenega dela, ki gradijo, nadzorujejo ali prenavljajo stanovanjske objekte v družbeni lasti; enega delegata stanovanjske zadruge in prav tako enega delegata delavci, ki z zasebnim delom opravljajo samostojno dejavnost s sredstvi v lasti občanov pri graditvi in vzdrževanju stanovanj in stanovanjskih hiš.

Za predsednika skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti ljubljanskih občin so izvolili Vinka Mura, za predsednika zbora uporabnikov Boga Modica in za predsednika zbora izvajalcev Nika Burnika.

S. G.

Splošne enote civilne zaščite tudi v novih stanovanjskih objektih

Civilna zaščita je tisti del družbene samozaščite, ki lahko v določenih okoliščinah (potres, požar, različne nevarnih snovi in ostalih elementarnih ter drugih hudih nesrečah ter vojni) ob dobri organiziranosti prepreči marsikatero izgubo človeškega življenja in materialne dobrine.

V zadnjih letih so v naši občini zgradili več večjih stanovanjskih naselij, v njih pa živi skoraj polovica prebivalcev naše občine.

Občinski štab za civilno zaščito je preveril stanje organiziranosti in pripravljenosti v stanovanjskih objektih v novih soseskah (Nove Fužine, Štepanjsko naselje, Nove Jarše) in ugotovil, da je nezadovoljiva. Na njegov predlog pa je Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Moste-Polje 20. septembra sprejel sklep, s katerim podpira predlog za ustanovitev splošnih

enot civilne zaščite v stanovanjskih objektih, ki imajo nad deset stanovanjskih enot in zavezuje hišne svete in druge upravljalce stanovanjskih objektov, da takoj ustanovijo splošne enote civilne zaščite.

V stanovanjskih objektih naj hišni sveti vključijo v splošne enote CZ od 3 do 5% stanovalcev, jih opremijo in usposobijo za izvajanje preventivnih in drugih ukrepov za zaščito in reševanje stanovalcev, materialnih in drugih dobrin in za izvajanje drugih nalog CZ v stanovanjski hiši.

nje in prepreči materialno škodo in je tako pogoj za varnejši jutri.

Tekst in foto: P. K.



Reševanje s spiralno spuščnico z visokih objektov